
Należy całkowicie zlikwidować handel CO2, bo jest to związek chemiczny występujący naturalnie i 
swobodnie przemieszczający się poza granice (i z zagranicy). Ponadto jest on niezbędny do życia 
roślin i proponowana metoda CCS (czyli pompowanie CO2 pod ziemię) doprowadzi do śmierci 
roślinności, a w dalszej kolejności zwierząt i ludzi. Należy pamiętać, że w CO2 zdecydowana 
większość to O2, czyli tlen, który stanowi 67% molowo i aż 73% wagowo. Tlen z kolei jest 
bezpośrednio niezbędny do życia zwierzętom i ludziom. 

Podsumowując: 

1. redukując CO2 z powietrza zmniejszamy szybkość wzrostu roślin, czyli zmniejszamy plony 
roślin i przyczyniamy się do powiększania skali głodu 

2. w procesie CCS wpompowując 100 ton CO2 pod ziemię pozbywamy się 73 ton tlenu z 
powietrza, a więc powodujemy efekt „duszenia się” planety. 

 

Marek Czerwiński 


